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Eine 15 m lange Brücke führt senkrecht über einen Fluss (siehe Abbildung). Folgende Streckenlängen  wurden gemessen: = 6,5 m,  = 6 m, = 4,5 m, = 5,8 m, = 14 m. und  = 5 m.
Bestimme mithilfe der Skizze die Breite des Flusses  und die Höhe der Brücke . 
1. Hinweis:  DE || BC || FH || GI
2. Hinweis:  Die Punkte A, B, C, D, E bzw. B, C, F, G, H, I, J und K befinden sich jeweils in einer 
                Ebene.
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Quellen- und Literaturangaben
Bildquellen: „Brücke“, lizenziert CCO Public Domain, via Pixabay (03.12.2015)
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Breite des Flusses:        = 8,65 m

Höhe der Brücke:                   h = 12,07 m
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